## Kompaktkurs Mathematik für Studienanfänger Fitmacher für das Studium an der Hochschule Anhalt



## Kompaktkurs Mathematik für Studienanfänger

Institut für Medizin & Technik e.V.
An-Institut der Hochschule Anhalt



Der Kurs findet in der Zeit vom **22.08. bis 26.08.2022 (34. Kalenderwoche)** an der HS Anhalt in Köthen, Bernburger Str. 57, 06366 Köthen, statt. Anreise + Unterkunft müssen in Eigenregie organisiert werden.

Die Eröffnung des Kompaktkurses Mathematik für Studienanfänger findet am

## 22.08.2022, um 10:00 Uhr, im Raum 01/121, im Gebäude 01 (Rotes Gebäude), Bernburger Str. 57, 06366 Köthen

der Hochschule Anhalt statt. Hier erfolgt dann die Einweisung in die Übungsgruppen und die Raumzuteilung. Rechtzeitiges Erscheinen wird erwünscht!

Die Unterrichtszeiten sind von 08:00 Uhr bis 11:30 Uhr und von 12:30 Uhr bis 16:00 Uhr.

Das Vorbereitungsmaterial (zum Download) und Anmeldeinformationen finden Sie im Internet auf der Seite:

https://www.hs-anhalt.de/hochschule-anhalt/einrichtungen/institute/imt-ev/vorbereitungskurse.html

Für die Teilnahme am Kompaktkurs Mathematik ist eine Teilnahmegebühr zu entrichten. Bitte überweisen Sie diese Teilnahmegebühr in Höhe von **60,00 € bis zum 16.08.2022** auf unser Konto:

Kontoinhaber: Institut für Medizin und Technik e.V. Bank: Volksbank e.G. Köthen - Bitterfeld

BIC: GENODEF1KOE

IBAN: DE22 8006 3628 0102 1633 57

Geben Sie unbedingt als Verwendungszweck "Gebühr Kompaktkurs Mathematik 2022" sowie den Vor- und Zunamen des Kursteilnehmers an.

Sollten Sie an beiden Kursen teilnehmen (Kompaktkurs Mathematik und Physik), dann überweisen Sie die Kursgebühren von 110,00 € in einer Summe. Sie erhalten dadurch 10,00 € Rabatt.

Bedenken Sie bitte bei den Einzahlungen, dass die Banken bis zu drei Werktage benötigen, um die Überweisung auszuführen.

Nur eindeutig zuordenbare und rechtzeitige Einzahlungen, bis zum **16.08.2022**, berechtigen zur Teilnahme am Kompaktkurs Mathematik für Studienanfänger.

Eine spätere Anmeldung bzw. Bezahlung ist aus organisatorischen Gründen nicht mehr möglich!

Bringen Sie bitte zum Kursbeginn den Einzahlungsbeleg zur Überprüfung Ihrer Teilnahmeberechtigung mit.

Mit freundlichen Grüßen Prof. Dr. Otto Kersten Institutsdirektor